

## BEET LANGUAGE CENTRE - BOURNEMOUTH

### Bournemouth, Velká Británie

Jazyková škola v klidné rezidenční čtvrti v přímořském letovisku [Bournemouth](#). V ceně kurzu je e-learning - přístup na stránky BEET online ode dne zahájení kurzu a po 3 měsíce po ukončení kurzu.

<http://www.beet.co.uk/>

<b>Rok založení jazykové školy:</b>	1979
<b>Akreditace a kvalita:</b>	British Council, IALC, English UK member, Quality English, TEN
<b>Kurzy a jejich úroveň:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Kurz všeobecné angličtiny (ANS) ( A1, A2, B1, B2, C1, C2 )</li><li>• Kurz angličtiny s individuální výukou (ANI) ( A0, A1, A2, B1, B2, C1, C2 )</li><li>• Cambridge English Course - přípravný kurz ke zkouškám FCE, CAE (AFCE), ACAE) ( B2, C1 )</li></ul>
<b>Vyučovací hodina:</b>	45 minut - pro názornější porovnání cen uvádíme na webových stránkách počty hodin v hodinách 60 minut
<b>Vstupní test:</b>	Ve škole v den zahájení kurzu V případě kurzů s individuální výukou předběžný test a Needs Analysis
<b>Velikost skupin:</b>	Maximální počet studentů 12, v hlavní sezóně až 14
<b>Věkové složení účastníků:</b>	Minimální věk 17 let, ve výjimečných případech 16 let
<b>E-learning:</b>	Ano - přístup na stránky BEET online ode dne zahájení kurzu a po 3 měsíce po ukončení kurzu
<b>Aktivity ve volném čase:</b>	Orientační prohlídka města při příjezdu, volitelné aktivity ve škole zdarma, ostatní aktivity a výlety za příplatek
<b>Data ubytování:</b>	Hostitelské rodiny - od soboty předcházející zahájení kurzu do soboty následující po ukončení kurzu Apartment, univerzitní kolej a Student House - od neděle předcházející zahájení kurzu do soboty následující po ukončení kurzu
<b>Doprava - zajistíme na požádání:</b>	Časově a cenově nejvýhodnější doprava: letecky na Londýn Heathrow + přímým autobusem do Bournemouth

### NABÍDKA KURZŮ:

#### Kurz všeobecné angličtiny (ANS)

Všeobecně jazykový kurz vytváří solidní základy znalosti cizího jazyka. Zahrnuje studium gramatických struktur a rozvoj slovní zásoby, procvičuje dovednosti ústního a písemného projevu a porozumění čtenému a slyšenému textu. Důležitou součástí je konverzace a aktivní užívání jazyka.

Cena kurzu	1 týden	2 týdny	3 týdny	4 týdny
------------	---------	---------	---------	---------

Cena kurzu	1 týden	2 týdny	3 týdny	4 týdny
15 hodin týdně	333 GBP	666 GBP	999 GBP	1 332 GBP
15 hodin týdně + 3 hodiny volitelné semináře	375 GBP	750 GBP	1 125 GBP	1 500 GBP
15 hodin týdně + 6 hodin volitelné semináře	405 GBP	810 GBP	1 215 GBP	1 620 GBP

Termíny kurzu: Každé pondělí - pro začátečníky a úroveň A1 jen ve vybraných termínech

### Kurz angličtiny s individuální výukou (ANI)

Individuální výuka představuje vysoce intenzivní, pružně přizpůsobované a efektivní studium jazyka bez jakýchkoliv ztrát cenného času pro nejnáročnější klienty. Program je připraven dle jejich specifických potřeb a předem zadaných požadavků.

Cena kurzu	1 týden	2 týdny
15 hodin týdně	2 180 GBP	4 360 GBP

Termíny kurzu: Každé pondělí

### Cambridge English Course - přípravný kurz ke zkouškám FCE, CAE (AFCE), ACAE)

Cena kurzu	2 týdny	3 týdny	4 týdny
15 hodin týdně	666 GBP	999 GBP	1 332 GBP

Termíny kurzu: 4týdenní kurzy od 1.7., 29.7.2024 - je možno se účastnit 2/3týdenní části kurzu

## UBYTOVÁNÍ:

Většina ubytování je v pěší vzdálenosti od školy. Kromě hostitelských rodin poskytuje jazyková škola ubytování v několika domech s apartmenty v okolí školy.

V hostitelských rodinách nejsou ubytováni 2 účastníci stejnéhoho mateřského jazyka, jestliže to sami nepožadují.

Na požádání je možné zajistit zvláštní dietu v hostitelské rodině za příplatek 20 GBP týdně.

Na požádání zajistíme hotelové ubytování - své požadavky na úroveň a požadované služby prosím uveďte v přihlášce.

<b>Hostitelská rodina</b> - ceny v GBP týdně	
1lůžkový pokoj, polopenze ve všední dny, plná penze o víkendu <small>* od 29.06.2024 do 31.08.2024 je cena ubytování 230 GBP</small>	185 GBP
Executive - 1lůžkový pokoj, vlastní příslušenství, polopenze ve všední dny, plná penze o víkendu	333 GBP
<b>Residence</b> - ceny v GBP týdně	
1lůžkový pokoj, bez stravy <small>* od 30.06.2024 do 27.08.2024 je cena ubytování 230 GBP</small>	194 GBP
1lůžkový pokoj, vlastní příslušenství, bez stravy - pouze v období 30.6. - 27.8.2024	273 GBP

---

<b>Zápisné</b>	110 GBP
<b>Studijní materiály a učebnice</b>	V ceně kurzu
<b>Poplatek za zajištění ubytování</b>	Není požadován

Státní svátky a prázdniny školy: 1.1., 29.3., 1.4., 1.5., 27.5., 26.8., 23.12. - 31.12.2024 - škola je uzavřena a výuka není nahrazena

---

Především v letním období se některé kurzy všeobecné angličtiny pro dospělé mohou konat střídavě v dopoledních a odpoledních hodinách.

Kurzy pro učitele se konají v jiné budově - ITTC - International Teaching and Training Centre.

Cena kurzů zahrnuje daný počet vyučovacích hodin, vstupní test, studijní materiály a učebnice, přístup do studovny, e-learning - přístup na BEET online během kurzu a 3 měsíce po ukončení kurzu, wifi, informační materiály, osvědčení o absolvování kurzu, vybrané aktivity ve volném čase.

Ceny 5+týdenních kurzů ve skupině a 3+týdenních kurzů s individuální výukou jsou výhodnější - sdělíme na požádání.

Uvedené ceny kurzu pro učitele Teacher Refresher jsou platné v případě, že kurz je placen přes agenturu. Jsou vyšší o 69 GBP týdně, pokud si kurz hradí do jazykové školy sám.

Přípravné kurzy k mezinárodně uznávaným zkouškám TOEIC, Cambridge, IELTS - informace a ceny sdělíme na požádání.

Registrace v účastnickém portálu EU - OID: E10141711

---

## INFORMACE O DOPRAVĚ:

### Letecká doprava

Vhodná je letecká doprava je na Heathrow, kam směřují lety s British Airways, a odkud jezdí přímé autobusy do Bournemouth. Cena letenek je zpravidla od 5000 Kč za obousměrnou letenku včetně letištních poplatků. Cena závisí na termínu cesty a zakoupení letenky.

Letenky z Ostravy a Brna směřují na Londýn Stansted, což je z hlediska návazné dopravy ve Velké Británii méně výhodné. Lety na lince Praha - Londýn Gatwick zajišťují společnosti Easyjet a Wizzair. Cena letenek je zpravidla od 6000 Kč za obousměrnou letenku včetně zavazadel k odbavení. Cena závisí na termínu cesty a zakoupení letenky. Lety s Easyjet nabízí přílet v neděli po 22.00 hodině, proto je nutné objednat transfer z letiště. V případě letenek s Wizzair je odlet z Londýna Gatwicku v sobotu nebo neděli v 7.35. I v tomto případě je nutné dopředu zajistit dopravu z místa ubytování na letiště. Přímé lety s Wizzair z Prahy na letiště Londýn Luton nebo s Ryanair Praha - Londýn Stansted jsou z hlediska návazné dopravy méně vhodné.

### Autobusová doprava Praha - Londýn a zpět

Z Prahy do Londýna a zpět je možné cestovat každý den autobusem [FlixBus](#) s 1 přestupem (Paříž, letiště Kolín nad Rýnem, Antverpy, cesta trvá přibližně 26 hodin, cena 4000 - 5000 Kč. Přímé autobusy provozuje [Regiojet](#) 2x týdně (odjezd z Prahy středa, pátek, odjezd z Londýna středa, čtvrtek, pátek, neděle), cesta trvá přibližně 20 hodin, cena přibližně 5000 Kč.

Autobusová doprava Londýn - Bournemouth a zpět

Jízdní řády Londýn - Bournemouth naleznete na [www.nationalexpress.com](http://www.nationalexpress.com). Jízdenky zajistíme na požádání.

Z autobusového nádraží Victoria / z letiště Heathrow do Bournemouth můžete cestovat přímým autobusem, cesta trvá 3 / 2.20 autobusy jezdí každou hodinu / každou hodinu. Z letiště Stansted a Luton do Bournemouth existuje autobusové spojení s přestupem na Victoria v centru Londýna, cesta trvá 4 až 6 hodin, autobusy jezdí každou hodinu. Jízdenky se kupují najednou pro obě cesty na všechny spoje v pokladně na autobusovém nádraží nebo předem na internetu na uvedených webových stránkách.

Osobní přijetí na letišti

Osobní přijetí na letišti, doprava autem do místa ubytování a zpět.na letiště:

Heathrow - 254 GBP za 1 osobu / 1 cestu

Gatwick - 266 GBP za 1 osobu / 1 cestu

Stansted - 315 GBP za 1 osobu / 1 cestu

Luton - 266 GBP za 1 osobu / 1 cestu

Transfer může být sdílen s dalšími 1 až 3 spolucestujícími osobami - příplatek 7 GBP za 1 cestu za osobu.

Doprava z autobusového nádraží v Bournemouth do místa ubytování

Z autobusového nádraží v Bournemouth do místa ubytování doporučujeme použít taxi. Cena je dle vzdálenosti v rozmezí 8 až 20 GBP.

Doprava v Bournemouth

Přibližně třetina ubytování je v pěší vzdálenosti od školy, ostatní na přímé lince městské autobusové dopravy. Informace o veřejné dopravě v Bournemouth - <https://www.morebus.co.uk/fares-and-tickets>.

---

Jazyky v zahraničí s.r.o. je oprávněna informovat klienty z České Republiky, po všech stránkách zajistit studium v této škole a přijímat úhrady za výuku a ubytování. Za tyto služby neúčtuje žádné příplatky, ceny odpovídají cenám jazykové školy a jsou uplatněny veškeré slevy aktuálně nabízené jazykovou školou.

**Výpočet ceny v CZK:** Cena GBP x směnný kurz devizy prodej platný v den vystavení faktury. Zaplacení se předpokládá 8 týdnů před zahájením kurzu na základě faktury s týdenní splatností. Jiný termín platby, doba splatnosti a forma úhrady (v EUR) mohou být předmětem dohody.

Na přání zajistíme také leteckou, železniční a autobusovou dopravu. Za zajištění letenek připočítáváme 700 Kč, za zajištění jízdenek 300 Kč.

Jazyky v zahraničí s.r.o.

Palackého náměstí 320,28401 Kutná Hora

tel: 606 870 433, [info@jazyky-v-zahranici.cz](mailto:info@jazyky-v-zahranici.cz)

Aktuální informace a nabídky: [www.jazyky-v-zahranici.cz](http://www.jazyky-v-zahranici.cz)